
Reopening of SMMUSD 
Schools – Survey Results



Survey Goals

Staff were surveyed from Friday, June 26 – Thursday, July 
2 to determine what percentage of staff would be able to 
return if in-person instruction resumed and what the 
corresponding child supervision need might be. 

In an effort to gather input from families regarding the 
proposed models for the reopening of schools in Fall 2020 
a survey was also administered to parents/guardians from 
Monday, July 6 - Sunday, July 12. 
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Survey questions

▪ Staff survey: https://bit.ly/2DEk08Y
▪ Parent/Guardian survey: https://bit.ly/2OhMuYe
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https://bit.ly/2DEk08Y
https://bit.ly/2OhMuYe


Staff survey responses: (N=908)
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If needed, will you be able to return to 
work in-person?
Documentation might be required to demonstrate existing health 
condition for self or any dependents that would prevent staff member 
from providing in-person instruction
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Will you require district assistance with 
child supervision during school hours?

6

Out of the 908 staff who completed the survey, 175 said they will required district 
assistance with child supervision



Parent/Guardian Survey – Participation Results
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For Fall 2020, which of the following three models of 
instruction should the district provide? 
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Which three models of instruction should the district provide? (By Grade Span)
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Which models of instruction should the district provide? (By Grade Span)
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Which of the following hybrid models’ weekly schedules do 
you prefer?
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Will you require assistance with student supervision during 
school hours on days when your student is not scheduled to 
be on campus?
If we adopt a model where students are not on campus certain days of the week, please indicate 
below if you would need supervision for those off-campus days. Note that supervision
would not be instruction-based, could serve multiple grades at the same time, and is not 
guaranteed.



Appendix



For Fall 2020, which of the following three models of 
instruction should the district provide? (By Site)
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